

Společnými silami k dialogu

Prostřednictvím **Moravskoslezského kraje v programu na podporu komunitní práce a na zmírňování následků sociálního vyloučení v Moravskoslezském kraji na rok 2021** nám byla poskytnuta dotace na projekt, „Společnými silami k dialogu“

Projekt navazuje na aktivity realizované organizací od roku 2017 do roku 2020. Jedná se o zkušenosti s realizací komunitní práce v SVL na Vrchlického ulici v Krnově, kde probíhá s obyvateli komunitní práce. Dále pracovníci začnou monitorovat a aktivizovat novou komunitu na ulicích Stará, Libušina a Textilní.

Hlavním cílem je zmírnit důsledky sociálního vyloučení obyvatel. V lokalitě jsou realizovány komunitní aktivity, které zplnomocňují obyvatele SVL a zvyšují kvalitu jejich života.

Aktivity projektu

Revitalizace prostředí lokality - obyvatelé mohou svépomocí udržovat pořádek v lokalitě, revitalizovat okolí parku a realizovat jiné potřebné dohodnuté úpravy v prostranství.

Realizace komunitních akcí - komunitní akce, které budou podporovat romské tradice a hodnoty. Cílem je posílení vztahů mezi majoritní a minoritní společností, oslovení veřejného sektoru. Dalšími komunitními akcemi, které komunita vnímá jako přínosná a posilující, je realizace Mikulášské nadílky, Velikonoční workshop.

Realizace výchovně vzdělávacích a volnočasových aktivit v lokalitě, které budou mít charakter primární prevence. Cílem těchto aktivit je preventivně působit na děti a mládež, které neumí smysluplně trávit svůj volný čas. Komunitní práce by přinesla těmto dětem možnost, jak se zapojit do aktivit. Aktivity by se zaměřovaly na sport, tanec, vzdělání. Také realizace výletů, které budou podporovat stmelování romské komunity a posilování rodinných vazeb.

Realizace vzdělávacích workshopů na témata, která si zvolí komunita jako přínosná, s cílem podpory a činností směřujících k nezávislosti. Setkávání se členy komunity ve společenské místnosti, kam bude pozvána i další širší veřejnost, s cílem změny způsobů myšlení veřejnosti o romské mentalitě.